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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA 
CULTURAL DE LONDRINA REALIZADA EM 08/07/2019.
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â Aos oito dias do mês de julho de dois mil e dezenove, com início às dezenove horas e 
trinta minutos em segunda convocação, realizou-se, no auditório Vilanova Artigas da 
Secretaria Municipal de Cultura - antiga Casa da Criança -, reunião ordinária do 
Conselho Municipal de Política Cultural, biênio dois mil e dezessete a dois mil e 
dezenove. A convocação teve como pautas: Aprovação da ata da reunião do dia 
10.06.2019; Calendário de Editais; Conferência de Cultura. Luiza Braga realiza a leitura 
das justificativas dos conselheiros: André Martins, Almir Menezes, Tatiane Santos, 
Guilherme Li, Sérgio Correia, Luiz Carlos Jeolás e Marcos Parisotto. Conselheiro Piau 
preside a reunião e abre a reunião com as justificativas de ausência. Luiza abre os 
informes citando que o Quizomba será realizado no domingo dia 14 de julho na Zona Sul 
na Praça da Mata no Cafezal 4. Rogério informa sobre o Feirão do MARL, e sobre o 4° 
Encontro Estadual dos Artistas de Rua, e também solicita a inclusão de pauta quanto à 
auxílio de transporte. Caio informa sobre o programa Noite Fria da Assistência Social para 
auxiliar os moradores da cidade em situação de fragilidade. Nessa quarta acontecerá 
Conferência de Assistência Social. O início do Festival de Música que acontece na terça- 
feira dia 09 de julho. Existe uma Lei de patrimônio aprovada desde 2011, onde a 
secretaria e a biblioteca estão tombadas. Foi feita uma rubrica de 190 mil reais para o 
fundo de manutenção de patrimônio. Tereza dia 21 Encontro de Gigantes estará em 
cartaz pela cidade. Piau informa que a Universidade está em greve, e que o comando de 
greve disponibilizou os servidores para poderem contribuir no Festival de Música e no 
FILO. Sem mais, vamos a aprovação da ata no dia 10. Na linha 135 há uma correção no 
“no dia 12 de junho serão realizadas”. Sem mais a Ata é aprovada por unanimidade. O 
próximo ponto de pauta é os calendários dos editais. Na última reunião foram levantadas 
algumas possibilidades de ajustes. Caio inicia sobre a abertura do edital para consulta 
antes do envio para a procuradoria. Status atual dos editais. Vilas culturais teve o 
resultado divulgado e finda-se o período de recursos. Os estratégicos estão sendo 
avaliados no momento. O de carnavais está na procuradoria e deve ser entregues essa 
semana. Os de audiovisual já foram aprovados pela procuradoria, independentes e 
estratégicos. E as diligências já estão sendo resolvidas com a ANCINE. No caso do 
Independentes, temos 900mil reais, mais 860 mil da reposição prometida pelo prefeito. A 
secretaria também já está se preparando para preparar os editais de recursos 
relacionados a 2020. Caio infofma que não há condições técnicas de realizar 2 processos 
que precisam ser abertos e empenhados ainda esse ano. A ideia era fazer o lançamento 
conjunto com os orçamentos de 2019 e 2020. Tendo em vista as sobras do último edital e 
0 aumento da verba. Caio diz que foi levantada a possibilidade de incluir pessoa física
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F sem fins lucrativos nesse edital de Independentes de maneira excepcionai. Argumentando 
também que não existe impeditivo legal para essa alternativa e que seria uma maneira de 
ampliar as possibilidades de aplicações dos editais. Rogério coloca que na última reunião 
isso foi discutido no ponto sobre o Pavilon, apontando que ainda não foi desenvolvido 

^ 43 nenhuma alternativa para as pessoas privadas com fins lucrativos, como os grupos
44 independentes da cidade. Piau coloca que a questão de financiamento da pessoa jurídica
45 com fins lucrativos exige uma discussão mais aprofundadas. Ele aponta que as decisões
46 da Conferência direcionam o alinhamento como pessoa sem fins lucrativos. Piau também
47 aponta que pode ser problemática trabalhar com pessoa física contornando a Conferência 

de Cultura. Caio propõe a formação de um grupo de trabalho. Gerson diz que o a
49 diferenciação de PF e PJ nos editais se deu por conta da Lei 13.019 e sua aplicabilidade
50 no município. Danilo reforça ô relato de Gerson sobre o histórico da mudança, mas que
51 era um momento de crise e ainda distante da Conferência. Rogério diz que o prêmio pode
52 ser uma solução para o incentivo de PF porque no momento se personaliza propostas
53 que são de fato coletivas. Caio coloca que sempre apoiou a diversificação dos
54 instrumentos de incentivo, o prêmio já vem sido discutido dentro da Secretaria, porém
55 ainda não foi encontrado um formato apropriado. Piau aponta que há uma dificuldade na
56 definição conceituai dos Projetos Independentes e Estratégicos e que isso precisa ser
57 debatido na Conferência. Também aponta que essa discussão, por mais que necessária,
58 não pode atrasar o calendário proposto da secretaria. E questiona como seria feita a
59 divisão dos recursos destinados a pessoa independente, propondo que no caso do edital
60 voltado para PJ sejam usados as “sobras” dos editais para PF. Rogério aponta que é
61 necessário que uma pessoa física que faz parte de um PJ com fins lucrativos possa fazer
62 parte do programa de independentes da cidade e que o prêmio seria sim uma alternativa
63 a questão. Piau propões que seja feita uma divisão de 30 e 70% entre projetos voltados
64 para pessoas Jurídica e Pessoa física dentro do edital dos independentes. Havendo
65 sobras no nos processos das verbas, a secretaria deve checar se é possível de serem
66 realocadas. A proposta foi aprovada por unanimidade. Sobre a Conferência de Cultura.
67 Luiza faz os informes sobre as datas propostas para essa conferência. As datas para as 

pré-Conferências devem ser informadas até o dia 24 de julho, e as Pré-Conferências
69 seriam realizadas entre os dias 29 de julho e 23 de agosto, a proposta é que a
70 Conferência seja realizada nos dias 30 e 31 e agosto. A proposta é que a temática seja 

Cultura como Política Pública em Londrina - Histórico e Possibilidades. Rogério aponta
72 que o FILO estará em encerramento, e propões que a data seja adiada em uma semana.
73 A mesa concorda com a proposta. Rogério questiona sobre a possível dificuldade de 

quórum por conta do cadastro do Londrina Cultura. Luiza coloca que é uma necessidade
75 do momento devido ás problemáticas enfrentadas últimas eleições para o conselho. Piau
76 coloca a problemática das setoriais que estão vacantes e como elas serão organizadas 

para as pré-conferências. É pontuado que os próprios conselheiros assim como Comissão
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de Organização do Conselho devem se responsabilizar pela mobilização das setoriais que 
estiverem em situação de vacância. Devido a data de enceramento do FILO os 
conselheiros concordam em unanimidade que a data da Conferência seja alterada para 

HPii os dias 06 e 07 de setembro, em local a ser determinado pela comissão organizadora.
82 Nada mais havendo, às 21h30m, deu-se por encerrada a reunião, secretariada por mim, 

^ 83 Luiza Nascimento Braga, Presidente do Conselho, cuja ata lavrei e datei e será submetida 
84 à aprovação do Conselho Municipal de Política Cultural na próxima reunião ordinária.
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